

5~8月,就业“百日冲刺”!

新报讯(草原云·北方新报首席记者 王树天)

5月21日,记者从内蒙古自治区教育厅了解到,教育部部署各地各高校于5月至8月开展2024届高校毕业生就业“百日冲刺”行动。“百日冲刺”行动以“千方百计拓岗位,提速增效促就业”为主题,全力促进2024届高校毕业生高质量充分就业。

“百日冲刺”系列活动具体包括:一是开展“就业促进周”聚力行动。各地各高校集中组织大规模校园招聘、政策宣传、访企拓岗、供需对接、重点帮扶、征兵动员、成果宣介等主题活动,加快推动2024届高

校毕业生就业工作进程。二是开展“访企拓岗”提质行动。持续深入开展“高校书记校长访企拓岗促就业专项行动”,有针对性地拓展市场性就业岗位。三是开展校园招聘增效行动。依托国家大学生就业服务平台集中开展“24365校园招聘服务”系列专场招聘,持续加强就业岗位的互联共享和精准推送,举办“全国中小企业网上百日招聘高校毕业生”“民营企业招聘月”等招聘活动。四是开展公共部门招录加速行动。各地加快党政机关、事业单位等公共部门和国有企业岗位招录(聘)进程,各高校抓紧推进专升

本、第二学士学位等升学考试。组织实施第五季“国聘行动”,加大科研助理岗位开发力度。集中宣传“特岗计划”“三支一扶”“西部计划”“大学生乡村医生专项计划”等基层服务项目,积极开拓基层就业岗位,健全支持激励体系。加大征兵宣传和军队文职人员政策宣介,健全支持激励体系,配合做好兵员征集工作。五是开展就业指导服务优化行动。国家大学生就业服务平台播出系列“互联网+就业指导”公益直播课。加强就业安全教育,帮助毕业生防范“黑中介”“招聘付费”等就业陷阱,切实维

护毕业生权益。六是开展重点群体帮扶护航行动。各地各高校持续完善就业帮扶工作机制,对脱贫家庭、低保家庭、零就业家庭、残疾等就业困难毕业生按照“一人一档”“一人一策”建立帮扶工作台账,做好精准有效帮扶,动态跟踪求职进展。特别关注有就业意愿但尚未落实就业去向的重点群体毕业生,“一对一”精准推送3个以上岗位。认真组织实施宏志助航计划,优先保证2024届符合条件的困难群体高校毕业生“应培尽培”,切实提高参训学生综合素质和就业能力。



世界真奇妙

鱼翔浅底、鸟飞长空、百花争艳……生物多样性让世界更精彩。5月22日,呼和浩特市南门外小学的学生们在内蒙古师范大学参观动物标本。当日正值第24个国际生物多样性日,今年的主题为“生物多样性,你我共参与”。连日来,为传播自然科学知识,发挥科普教育基地作用,内蒙古师范大学生物标本馆举办了开放日活动,吸引众多市民和学生参观。 摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

呼和浩特:旅游广告欺诈误导将及时查办曝光

新报讯(草原云·北方新报记者 刘睿) 为规范呼和浩特市旅游市场营销宣传行为,维护旅游市场广告宣传秩序,保护旅游者合法权益,呼和浩特市市场监督管理局发布旅游服务广告提醒告诫书。

告诫书中提到,旅游服务广告应当真实、合法,以健康的表现形式表达广告内容;旅游经营者应当严格按照旅游行政管理部门、市场主体登记机关许可服务项目和核定的经营范围发布广告,不得发布超越许可服务项目和核定经营范围的旅游广告;广告中宣传的旅游项目、价格、旅游线路和时间以及旅行社名称等内容,应当真实、准确,不得含有虚假或引人误解的内容,不得欺骗、误导旅游者;广告中标明的旅游价格,应当是旅行社收取的全部费用,包括消费者必须支付的所有旅游合同项目费

用。优惠价格或者促销活动有限制或者附加条件的,应当在广告中明确标明;广告不得使用“零团费”“负团费”等虚假或者引人误解的内容,以低于接待和服务成本报价招徕旅游者;广告不得使用与实景不符的其他景点视频、图片,虚构旅游服务效果等。

为进一步维护旅游市场良好秩序,保护旅游者合法权益,呼和浩特市市场监督管理部门将持续加大旅游市场广告营销宣传监管监测力度,及时查办旅游者投诉举报,依法依规查处发布虚假违法旅游服务广告行为,公开曝光情节恶劣、性质严重、影响较大的违法案件。同时,也欢迎广大旅游者和社会各界对虚假违法旅游服务广告宣传行为进行监督。若发现相关违法违规行为,请及时拨打12315进行投诉举报。

11批次电动自行车质量不合格

新报讯(草原云·北方新报记者 刘睿) 今年以来,内蒙古自治区市场监管局组织开展电动自行车产品质量监督抽查,抽查55批次样品,发现不合格产品11批次,不合格项目为车速限值、车速防篡改、蓄电池防篡改、短路保护、整车质量等问题。

对监督抽查中发现的不合格产品,内蒙古自治区市场监管局已移交包头市、乌兰察布市、锡林郭勒盟、通辽市、赤峰市、兴安盟等地市场监管部门立即开展核查处置工作。对不合格产品,要依法采取查封、扣押等措施,严禁销售;对不合格产品销售单位,要明确整改要求,严格督促落实整改措施,及时组织复查。对违法违规行为,依法从严处理。同时,检查不合格销售单位落实质量安全主体责任,配备质量安全总监和质量安全员,建立符合本单位实际的质量安全风险清单,落实日管控、周排查、月调度工作机制。



扫二维码了解详情

和林格尔第15届芍药节5月31日开幕

新报讯(草原云·北方新报首席记者 查娜) 5月22日,记者从2024年内蒙古和林格尔第15届芍药文化旅游节新闻通气会上了解到,2024年内蒙古和林格尔第15届芍药文化旅游节(以下简称芍药节),将于5月31日在和林格尔县南山旅游景区盛大开幕,主要活动将持续11天。

本届芍药节由中共和林格尔县委员会、和林格尔县人民政府主办,中共和林格尔县委宣传部、和林格尔县文化旅游体育局承办,蒙牛集团协办。活动以“北疆盛乐 花开和林”为主题,以赏花活动为主线,涵盖文艺汇演、文化交流、品牌推广、体育健身、吃喝购娱等多个领域。

芍药节期间,将有晋剧、二人台小戏、大型实景剧、乡村民谣音乐会等专场演出,为游客和群众奉献系列高水准的艺术盛宴,并精心推出国潮大集、品牌联合推广、非遗传承展示等活动,广大游客可以品尝“和林蒙鲜”旗下特色美食,也可以欣赏购买面塑、剪纸等和林格尔非遗文创产品,感受和林格尔政通人和的良好氛围,享受和睦友善的人间烟火味。